

2021年5月8日 星期六  
编辑:佟 涵 视觉设计:张 丹 校对:马 蒂

# 疫情危急 住院治疗费比租飞机更贵 印度中上阶层家庭寻求逃离

根据印度政府公布的数据,该国新增新冠确诊病例数和新增死亡病例数持续飙高,疫情走势仍未抵达峰值。美国媒体6日报道,鉴于疫情严峻,越来越多中上阶层家庭选择逃离印度,在逃群体中占比远高于富豪和宝莱坞明星。

私人飞机租赁企业JetSetGo公司首席执行官卡妮卡·特克里瓦尔告诉美国消费者新闻与商业频道(CNBC)“亚洲路标”栏目,印度新冠疫情严峻,中上阶层家庭正在集中财力寻求离开印度。

## 核心提示

美国媒体6日报道,鉴于疫情严峻,越来越多中上阶层家庭选择逃离印度,在逃群体中占比远高于富豪和宝莱坞明星。

身在马尔代夫的特克里瓦尔说,并非只有富人才有财力乘坐私人飞机逃离印度,“过去10天里,我们真正看到的是,但凡能集中资源和手段筹钱租到私人飞机,或者能筹钱出国的人,都在离开”。

按照特克里瓦尔的说法,数周来,JetSetGo私人飞机的预订量激增

900%,其中70%至80%来自印度中上阶层家庭,而非超高净值客户。这些人大多选择飞到马尔代夫,抵达后在一个岛接受隔离。

租飞机逃离印度代价不菲:租一架8座飞机飞往马尔代夫,价格为1.8万至2万美元,租一架6座飞机前往阿拉伯联合酋长国迪拜,则要3.1万美元。

不过,考虑到住院治疗费比飞机更贵,不少家庭选择后者。特克里瓦尔算了一笔账:住院费大约一晚2500美元,如果两家人住院14天,花费可能是租飞机前往迪拜的两倍。

然而,即使租飞机逃离印度,也无法保证绝对安全。特克里瓦尔承认,尽管JetSetGo公司去年3月以来采取强制核酸检测、飞机定期消毒、乘客与机组人员实现“零接触”等防控措施,公司仍有30%员工新冠检测结果为阳性。

据新华社专特稿

## 俄罗斯举行胜利日阅兵彩排



上左图:5月7日,俄罗斯女兵在莫斯科参加胜利日阅兵彩排。

上右图:5月7日,俄罗斯士兵在莫斯科参加胜利日阅兵彩排。

下左图:5月7日,卫国战争时期著名的T-34型坦克在俄罗斯莫斯科参加胜利日阅兵彩排。

下右图:5月7日,在俄罗斯莫斯科,苏-25攻击机参加胜利日阅兵彩排。

俄罗斯自1995年起每年5月9日举行卫国战争胜利日阅兵式。  
新华社发



## 尼日利亚南部多名大学生遭绑架

据新华社阿布贾5月6日电 尼日利亚官员6日证实,尼南部伊莫州5日晚发生一起多名大学生和其他人员遭绑架事件。

尼日利亚阿比亚州政府发言人约翰·卡卢6日在新闻发布会上说,阿比亚州立大学多名学生和其他人员乘坐的巴士5日晚在相邻的伊莫州遭到武装分子袭击,2名学生逃脱,数量不明的学生和其他人员遭绑架。

## 以色列警察及士兵打死两名巴勒斯坦人

据新华社耶路撒冷5月7日电 (记者尚昊)以色列警方7日发表声明说,以边防警察及以军士兵当天在约旦河西岸城市杰宁附近开枪打死两名巴勒斯坦人。

## NEWS 微新闻

●德国联邦外贸与投资署6日发布的《2020年外国企业在德国投资报告》显示,2020年中国对德投资项目数量为170个,比上一年增长10%。

●联合国6日举行在线仪式,悼念2020年因公殉职的336名维和军人、警察以及联合国文职人员。

●南非行政首都比勒陀利亚市政府6日说,一只猎豹日前从附近的自然保护区出逃,专业人员正在进行搜捕。

●肯尼亚7日启动首次全国野生动物资源普查,旨在摸清“家底”,为更新标志性物种保护类目提供数据支持。

均据新华社电

## 巴西累计确诊病例超1500万

据新华社圣保罗5月6日电 (记者宫若涵)巴西卫生部当地时间6日19时公布的最新数据显示,巴西24小时内新增新冠确诊病例73380例,累计确诊15003563例;新增死亡病例2550例,累计死亡416949例。

巴西主流媒体根据各州卫生厅公布的数据联合统计得出,在截至5

月6日的一周里,巴西平均每日新增确诊病例59448例,比两周前的数据上涨了0.5%;平均每日新增死亡病例2251例,比两周前的数据下降了11.5%,是自3月20日以来这一指标的最低值。

巴西主流媒体分析称,近来全国新增确诊病例数没有明显下降,意味着疫情仍处于危险的平台期。

另外统计数据显示,截至6日20时,巴西全国已有34220432人接种了第一剂新冠疫苗,占总人口的16.16%。

巴西佩洛塔斯联邦大学和美国哈佛大学近日联合进行的一项研究显示,自巴西开始大规模推动新冠疫苗接种以来,80岁及以上老年人因新冠死亡的人数显著减少。

## 日本延长多地紧急状态并扩大范围

日本政府4月23日宣布东京都等4地进入紧急状态,期限暂定为4月25日到5月11日。这是日本去年4月以来第三次宣布紧急状态。

日本首相菅义伟在7日傍晚召开的新冠病毒感染症对策总部会议

上表示,将调整一些具体要求。例如紧急状态期间将不再要求大型商场停业,而改为要求营业到晚上8点;此前要求原则上无观众入场的一些大型活动,也将允许观众入场,但活动时间到晚上9点为止,并限制入场人数等。

## 尼泊尔阳性样本检出率达44% 与印度间频繁的人员往来是疫情恶化原因之一

尼泊尔新冠疫情近期迅速恶化。尼泊尔卫生和人口部6日数据显示,全国单日新增确诊病例数再创新高,达8970例,累计确诊368580例;新增死亡54例,累计死亡3529例。

尼泊尔人口约3100万。以十万人单日新增病例数计,尼泊尔数值逼近30例,与邻国印度水平相近。

印度6日公布的新增确诊和新增死亡病例数再次刷新纪录,分别为412262例和3980例。截至6日,印度累计确诊超过2100万例,累计死亡超过23万例,单日新增确诊病例连续15天超过30万例。

依据红十字会与红新月会国际

联合会数据,上周末,尼泊尔阳性样本检出率达到44%。尼泊尔红十字会官员警告,如果不能遏制疫情势头,印度发生的一切将在尼泊尔重演。

卫生和人口部4月30日发表声明说,感染者激增超出卫生系统承受能力,难以为新冠患者提供病床。

分析人士认为,与印度间频繁的人员往来是尼泊尔近期疫情恶化的原因之一。两国有着绵长的陆地边界,人员往来密切。许多尼泊尔人在印度工作或做生意,或者前往印度参加宗教活动。印度疫情恶化后,不少印度人进入尼泊尔。

另外,节日庆祝、政治集会和婚礼等活动有人员大量聚集,以及民众执行保持社交距离等防疫措施懈怠,都被认为加剧尼泊尔疫情恶化。

为防控疫情,尼政府规定,本月6日至14日暂停国内客运航班运行和绝大部分国际客运航班入境。全国77个县中,迄今有55个县采取防疫管制措施。

美国有线电视新闻网报道,相较于印度,尼泊尔医疗系统薄弱,单位人口医生更少,疫苗接种率较低,令人担忧。截至本月1日,尼泊尔77个县中,22个县医院床位出现短缺。

据新华社专特稿

## 中国赴黎维和医疗分队为联黎部队接种新冠疫苗



5月6日,中国维和医疗队在黎巴嫩南部的伊贝尔·萨吉村的营区内为联黎部队受种者接种新冠疫苗。当地时间5月6日,中国第19批赴黎巴嫩维和医疗分队执行联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)赋予的新冠疫苗接种任务,首日累计完成接种260剂,无不良反应发生。

新华社发

## 柬埔寨新鲜芒果首次出口中国

据新华社金边5月7日电 (记者毛鹏飞 高炳南)柬埔寨新鲜芒果出口中国首发仪式7日在金边以线上线下结合方式举行。

柬埔寨农林渔业大臣翁沙空表示,柬方将与中方继续紧密合作,推动龙眼、火龙果、胡椒、燕窝、椰子等更多柬埔寨农产品出口中国。

2020年6月,中柬双方签署并交换了柬埔寨芒果输华植物检疫议定书。

2021年4月26日,中国海关总署正式公布了柬埔寨输华芒果注册果园和包装厂名单。芒果成为继香蕉之后柬埔寨第二个可以直接出口中国的生鲜水果。

## 巴西警方在打黑行动中打死24名嫌疑人

据新华社里约热内卢5月6日电 (记者陈威华 赵焱)据巴西里约热内卢民事警察局6日通报,警方当天在该市一贫民社区开展打击黑帮行动,打死至少24名犯罪嫌疑人,另有一名警察殉职。

通报说,警方通过电话监听,成功锁定犯罪团伙“红色司令部”部分

成员在里约热内卢城北雅卡雷济组社区的藏身点。6日清晨,约250名警察在两架直升机和4辆装甲车的掩护下,进入该社区抓捕犯罪嫌疑人,随后与犯罪团伙发生激烈交火。警方打死至少24名犯罪嫌疑人,并缴获一批军火。一名警察在行动中殉职。

## FBI已逮捕440多名冲击国会嫌疑人

据新华社北京5月7日电 (记者陈丹)美国媒体6日报道,联邦调查局已逮捕440多名今年1月6日暴力冲击国会大厦的嫌疑人。

美国国会大厦受暴力冲击已

过去4个月,联邦调查局一直在全国抓捕嫌疑人。一名执法人员告诉全国广播公司新闻节目,抓捕“还没结束”,“我们不会放慢速度”。

## 塔吉水源之争致死55人

塔吉克斯坦和吉尔吉斯斯坦6日发布的官方数据显示,近期因争夺边境水源引发的冲突导致两国55人死亡。

塔吉边境水源争夺问题由来已

久。据俄罗斯卫星通讯社报道,苏联解体后,塔吉之间970公里的边界至今仅划定504公里,尚有70个地段存在争议,导致两国在边境地区冲突不断。

据新华社微特稿

## 中车四方在美国制造的地铁车厢载客试运行



5月6日,在美国芝加哥,一列挂有7000系列车厢的地铁列车载客试运行。中国中车青岛四方机车车辆股份有限公司(中车四方)在美国制造组装的7000系列地铁车厢4月21日在芝加哥开始载客试运行。此次车厢载客试运行为期至少9个月,一旦顺利完成,中车四方将开始批量生产、交付7000系列地铁车厢。

新华社发

## 公 告

融盛财产保险股份有限公司沈阳中心支公司(统一社会信用代码91210103MA0YKX883R)的公章(号码:210103000128989)和合同章(号码:210103000135493)已经损坏,从见报之日起更换新公章和合同章,特此公告。

融盛财产保险股份有限公司沈阳中心支公司

2021年5月8日

## 遗失声明

沈阳市皇姑区文大路23-27号楼2单元2201恒大雅苑业主张丹房贷首付款收据遗失,收据号:0956262,金额:180880元,特此声明。